

ПОЛТОРА ЧАСА СМЕХА

АРТИСТЫ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА САТИРЫ НА ЧЕЛЯБИНСКОМ ТРАКТОРНОМ ЗАВОДЕ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

На Челябинском тракторном заводе имени В. И. Ленина состоялась творческая встреча артистов Театра сатиры, гастролирующих в Челябинске, с рабочими завода.

Зал клуба не мог вместить всех желающих послушать и посмотреть хорошо знакомых артистов: заслуженную артистку РСФСР, лауреата Государственной премии Веру Васильеву, народного артиста РСФСР и Таджикской ССР Георгия Менглета, артисток Наталью

Защипину, Брониславу Тронову, заслуженных артистов РСФСР Бориса Рунге и Спартака Мишулина, артистов Александра Ширвиндта, Михаила Державина, Владимира Ушакова, Даниила Каданова, а также ветеранов театра Александра Козубского и заслуженного артиста РСФСР Георгия Тусузова, которые в годы Великой Отечественной войны были здесь вместе с театром и именно в этом зале не один раз выступали.

Заместитель секретаря парткома завода А. М. Томина представила слово директору театра А. П. Левинскому. Он рассказал о театре, его истории, творческих планах.

Затем состоялся концерт. В зале не умолкали смех, рукоплескания. Артистам были вручены значки завода.

Москвичи посетили также заводской музей.

Во время гастролей артисты Театра сатиры побывают на других предприятиях, встречаются с трудящимися Челябинска.